

Všem dodavatelům, kteří si vyzvedli výzvu k podání žádosti o účast a k prokázání kvalifikace, a kteří mají zájem podat žádost o účast

Naše značka/Our Ref.Num. 0224001143/2014 Vyřizuje/Responsible, tel.: Kateřina Matajzřková

Dne/Date: 27.5.2014

Věc: Dodatečné informace k požadavkům na kvalifikaci a k zadávacím podmínkám nadlimitní veřejné zakázky - 2

**„Zimní a letní údržba určených zpevněných a nezpevněných ploch letiště Praha /Ruzyně“
ev.č. VZ 486864**

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel žádost o dodatečné informace k požadavkům na kvalifikaci a k zadávacím podmínkám. Níže je uveden dotaz včetně odpovědi:

Otázka 2:

„Jako uchazeč splňujeme všechna kvalifikační kritéria, nicméně máme v úmyslu část zakázky realizovat pomocí subdodavatele. Musí být tento subdodavatel uveden již v Žádosti o účast a k prokázání kvalifikace nebo je možno subdodavatele uvést až při podání cenové nabídky?“

Odpověď 2:

Pokud je dodavatel schopen sám v plném rozsahu prokázat splnění technických a profesních předpokladů, nemusí uvádět subdodavatele v žádosti o účast a k prokázání kvalifikace.

Pokud dodavatel není schopen v plném rozsahu prokázat splnění technických a profesních předpokladů, je oprávněn splnění této části kvalifikace v chybějícím rozsahu prokázat prostřednictvím subdodavatele. Dodavatel je v takovém případě povinen zadavateli v žádosti o účast předložit smlouvu uzavřenou se subdodavatelem ((viz čl. III.2 Výzvy k podání žádosti o účast a k prokázání kvalifikace).

Otázka 3:

„Zadavatel ve Výzvě k podání žádosti o účast a k prokázání kvalifikace v článku II.4. Další požadavky zadavatele uvádí doslova následující:

Technika – dodavatel předloží doklad (např. kupní smlouvu, leasingovou smlouvu, kartu hmotného majetku, smlouvu o nájmu nebo smlouvu o smlouvě budoucí), z něhož bude zřejmé, že disponuje pro plnění Zakázky níže uvedenou strojní mechanizací:

3x silniční sypač s radlicí

2x traktor s čelní radlicí a rotační zametacím koštětem vzadu

2x malý nákladní automobil (typu Multicar) se zimní výbavou

2x chodňkový sypač

1x nakladač na nakládání sněhu nebo 1x sněhová fréza na nakládání sněhu

2x valník na odvoz sněhu

1x osobní vozidlo dispečera

Zadavatel však nijak nspecifikuje požadavky na „chodníkový sypač“. Tímto si Vás dovoluujeme požádat o vyjádření, zda vozidlo typu Multicar, které se běžně pro sypání chodníků používá, může být použito ke splnění zadavatele stanoveného požadavku na doložení „chodníkového sypače“. Bude tedy považováno za splněné zadavatel nastaveného požadavku, pokud dodavatel v Žádosti o účast a k prokázání kvalifikace uvede: 2x malý nákladní automobil (typu Multicar) se zimní výbavou + 2x chodníkový sypač - malý nákladní automobil (typu Multicar), tzn. 4x malý nákladní automobil (typu Multicar) nebo požaduje zadavatel jako chodníkový sypač jiný typ vozidla?“

Odpověď 3:

Chodníkový sypač je i vozidlo Multicar se zimní výbavou pokud jeho velikost umožňuje sypání chodníků. Speciální typ zadavatel nepožaduje, podstatou je aby na chodníky nevjíždělo velké, těžké vozidlo, které by je poškozovalo.

Rovněž by bylo možné i použití např. malého traktůrku apod. uzpůsobeného pro posyp.

Souhrnně, ano, kvalifikace by byla splněna i v popsáném řešení dotazu č. 3



Jiří Kraus

člen komise



Marie Dvořáková

členka komise